ATA 060/95





Aos oito dias do mês de março de mil novecentos e noventa e cinco, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 3ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador LEOVALDO ALVES DA ROSA e presentes os Vereadores: EDMAR FRIGERI, LAUDELINO ROTAVA, JOVELINO JOÃO VOLPI, JACÓ ALGARVE, IDACIR BERNADELLI, DELOIR FEDERICI, OSCAR JUSCELINO BEHM e JOÃO MARIA DOS SANTOS. Também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. O Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador Jacó Algarve que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida, foram aprovadas as ATAS de nºs 055, 056 e 057/95, por unanimidade e sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Jovelino João Volpi, que fizesse a leitura da Proposição apresentada à Mesa, constituída de Indicação. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, após cumprimentos, disse: “A Indicação 01/95, das Escolas desativadas. Se passarmos em cada uma destas Escolas, veremos que estão sendo danificadas. Trata-se de um bem Público e deve ser preservado. Passando pelo Escola Rui Barbosa da Linha Felipe, veremos que não tem nenhum vidro. Não é culpa do Executivo e nem dos Vereadores, mas sim de certas pessoas que não merecem utilizar estas escolas. Peço aos senhores Vereadores que aprovem esta Indicação, pois estas escolas são patrimônio do Município e devem ser preservadas. Uma Escola desativada é a mesma coisa que uma casa sem morador, estraga muito mais”. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. // Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador EDMAR FRIGERI, após cumprimentos, disse: “Quero deixar meu protesto a um Funcionário da Prefeitura. Mais um acidente com um veículo da Prefeitura. Um motorista da Prefeitura foi a Constantina levar  um Servidor cedido ao nosso Município, isso por volta da meia tarde de sábado dia quatro de março; ao retornar, altas horas da noite, ficou na estrada. Em uma reunião com os motoristas pedi para que tivessem mais responsabilidade, pois os veículos não são deles, mas sim do povo de Engenho Velho. O Vereador Jovelino João Volpi solicitou para que fizesse o nome. O Vereador respondeu dizendo que foi o Altair Martinelli”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, onde colocou em votação, o PROJETO DE LEI Nº 002/95, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PAGAR DESPESAS COM DIVULGAÇÃO E TAXAS QUE SE DESTINAM A CONSTITUIÇÃO DE ASSOCIAÇÕES”. O mesmo já havia sido aprovado pela Comissão Representativa no mês de fevereiro, e Ad Referendum do Plenário, foi aprovado pelos demais Vereadores. Seguindo o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da Sessão, o Presidente encerrou a mesma, agradecendo a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a constar eu, Jovelino João Volpi, 1º Secretário da Mesa, orientei o Sr. Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ATA que, após revisada pelo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulso, lida e aprovada, será assinada por mim e os Vereadores.
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